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HepaBeHncTBa

1. IlosoxurenbHble yucaa a, b, c TakoBbI, 9TO a + b + ¢ = 1. /lokakute HepaBeHCTBO

vVa+be+ b+ ac+ e+ ab < 2.

2. Ilpu moyIoKATETBHBIX X, Y, 2 JOKAKUTE HEPaBEHCTBO

zt + y4 +2° > \/gacyz.

3. Ilycrb z,y,2 — TOJMOXKHUTEJIbLHBIE YHUCIA, KAXKI0€ U3 KOTOPLIX He MeHbIre 2. Jlokaxkure
HEePaBEeHCTBO
3 3 3
(° +y)(y° + 2)(2° + z) = 125zy-=.

4. Ilycrtb ai,a2,as...a, — DOJOXKUTEIbHBIE Yncaa. JloKaxK1Te, 9TO MAKCUMAaJIbHOE 3HAYEHNE

BbIPpaKE€HUA
ai1ag ...an—10n
(1+a1)(ar +a2)...(an—1 + an)(an + 27+1)
CylIeCTByeT U HaWIuTe ai,az,...,an, IPU KOTOPBIX OHO JOCTUIACTCH.

5. Heorpumarenbnble uncia a, b, ¢ TakoBel, 910 a4 b+ ¢ = abe. Jokaxure, aro a’ +b* + ¢ >

v/3abe.

6. Yucna x,y,z TakoBel, uTo x> + ¥ + 2° = 1. JlokaskuTe, 4TO

1
(z —y)(y —2)(x - 2) < 7

7. llonoxkurenbHble YnuCaa a U b yIoBIeTBOPOT yciaoBuio ab > 1. /lokaxkure, 4TO

8. s moJIoKUTEJIbHBIX YUCe a, b, ¢ TaKuX, 910 abc = 1, TOKaXXuTe HEPABEHCTBO

1 1 1
> 2
a3(b+c) * b3(a + c) * cAla+b) ~ 2

w




